Please make the following correction to bulletin 79-C-1 issued in Sune, 1979. Part per SH 106256 gupted for the attachment screw is incorrect and should be number SH 106256 quoted for the attachment screw is incorrect and should read SH 106251.

H.C.T.